

达州高新区应急管理局“安企共建”

筑牢企业安全生产防线

“意外发生时，
怎样进行科学处置，
避免造成二次伤害？”

.....



5月23日，达州高新区应急管理局为中铁十一局集团有限公司成达万高速铁路指挥部和中铁四局集团有限公司西渝高速铁路工程指挥部全体员工送上一堂精彩的“安全”课。

现场播放安全教育影片后，受达州高新区应急管理局邀请的专家帮助企业更加全面了解当前安全生产形势，重点学习新《安全生产法》、《刑法》涉及的安全生产有关条例和安全生产责任及管理机制，并针对机械伤害、有限空间、高处坠落等重点风险安全防范措施等内容进行了深入浅出的讲解，进一步提高管理人员和劳务工人的安全意识。

据了解，今年6月是全国第二十二个“安全生产月”。为积极营造安全稳定的发展环境，该局以人人讲安全、个个会应急为主题，策划了安全宣传进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭的‘五进’活动。部门与企业联合开展的“安企共建”活动是进企业系列活动之一，也是关于落实中央及省市区关于应急管理、安全生产、防灾减灾工作部署的具体行动。

“活动进一步提高了大家的安全意识和责任意识以及应急处置能力。工作中，我们将落实好安全生产和安全主体责任制，始终把安全生产放在心上、抓在手上，落到实处、做到细处，时刻绷紧安全生产这根弦。”中铁十一局成达万工程指挥部常务副经理兼达州工区经理蔡德志说。

达州高新区应急管理局主要负责人表示，将进一步大力加强公众安全教育，不断创新普法学法模式，采取喜闻乐见、易于接受的方式，由“点”到“面”深入推进安全宣传“五进”工作，打通安全宣传“最后一公里”，以安全生产护航高质量发展。

（据：达州高新区应急管理局）